

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

咨询电话：95533

许昌市各财产险公司 报案电话

人保财险(95518)、太平洋财险(95500)、天安财险(95505)、平安产险(95511)、永安保险(95502)、太平财险(95589)、中华保险(95585)、大地保险(95590)、华安保险(95556)、大家保险(95569)、阳光财险(95510)、都邦保险(95586)、渤海保险(400-611-6666)、国寿财险(95519)、中银保险(400-699-5566)、安诚保险(95544)、亚太财险(95506)、浙商保险(400-866-6777)、英大财险(400-018-8688)、国任财险(956030)、紫金财险(95312)、安盛天平(95550)、国元保险(400-969-6999)、中原农险(400-665-6789)、诚泰保险(400-622-2888)、华海财险(400-061-1111)。

据统计,截至7月22日中午12时,驻许26家财险公司共接到车险报案2813笔,财产险、农险报案等非车险报案106笔,实施施救道路救援1922次,估损金额为5155.3万元。许昌保险业会继续关注灾害情况,不放松、不松懈,充分发挥好保险稳定器功能,全力守护人民的生命财产安全。

许昌保险业

积极高效应对暴雨灾害

本报讯(周扬帆 申杰文/图)7月17日以来,河南省遭遇极端强降雨,7月20日8时至21日凌晨,部分地区强降雨天气持续,许昌地区普降暴雨、局部大暴雨,市内部分路段积水严重。

迅速行动,统筹协调

在许昌银保监分局的工作指导下,许昌市保险行业协会“第一时间”向辖区内保险机构发出《倡议书》,号召行业同仁履行社会责任,帮助受灾企业、群众渡过难关。

许昌市保险行业协会先后召开理事会、财险公司前10家主体理赔专题工作会议;针对暴雨天气,推出一系列应对举措,充分发挥保险的保障功能,切实践行保险业的使命。

全力抢险,一线救援

汛情就是命令。灾情发生后,多家财险公司查勘员冲风冒雨,奔赴一线,全力抢险,守护人民财产安全。

人保财险许昌市分公司充分发挥“警保联动”优势,“第一时间”携带救援装备出动,并在水灾严重区域设置路障。在救援车辆无法及时到达的情况下,查勘员挽起裤腿,凭借双手救援受损车辆。平安产险许昌中支成立党员突击队,党员干部带头前往救援一线,并组织全体员工协助客服理赔部进行应急救援。中华财险许昌中支查勘人员全部出动,指导客户处理理赔后续事宜,同时配合交警部门做好道路交通清畅工作。中原农险许昌市分公司党员干部带头奔赴四个县域,全面查看因灾害发生山洪、蓄水的基层一线的受灾情况。

绿色通道,高效理赔

保险正当其时。为有效降低人民财产损失,许昌保险业多家财险机构成立应急小组,快速开通理赔绿色通道,优先处理暴雨灾害案件,制定特殊应急理赔规则。小额案件简化查勘流程,简化理赔手续;大额案件根据情况和客户需求,启动预赔机制,加快案件处理,及时满足受灾群众救助资金急需。多家寿险机构针对本次事故中出现的需要紧急救治的客户,取消定点医院限制。同时,平安人寿许昌中支、泰康人寿许昌中支等公司推出人文关怀举措,聘请资深心理专家为有需求的客户及其家属提供情绪疏导和温暖关怀服务。

跟踪排查,主动服务

面对暴雨灾害,许昌保险业没有



图为人保财险许昌市分公司“警保联动”人员冒雨查勘市民受损车辆。

市福彩中心

开展党史学习教育专题组织生活会

本报讯(陶昊良)7月21日下午,市福彩中心党支部在中心会议室开展党史学习教育专题组织生活会,许昌市民政局党组副书记、副局长刘宏恩到会监督指导。

会上,市福彩中心党支部书记、主任范松峰代表支部委员会汇报了半年来党支部的工作情况和开展党史学习教育的情况。随后,全体党员围绕学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立

100周年大会、主持召开南水北调后续工程高质量发展座谈会、视察南阳时的重要讲话,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,从坚定理想信念、增强历史自觉、弘扬优良传统、加强党性锤炼等方面差距和不足,从政治觉悟、初心使命、能力本领等方面差距和不足,从发挥党员先锋模范作用、履职尽责情况、为群众办实事和办好事存在的差距等方面进行深刻剖析。每名党员

查摆出的问题都能结合工作实际,触动思想,触及灵魂,开展批评与自我批评都能够坚持讲党性不讲私情,讲真理不讲面子,吐露心声,直言不讳,消除了隔阂、增进了友谊与感情、促进了团结与合作。

市民政局党组副书记、副局长刘宏恩在会议最后作了总结,他认为此次专题组织生活会准备充分,组织严密,效果良好。同时对中心党史学习教育工

作提出三点要求:一是建立健全党史学习教育长效机制,完善每个阶段的任务。二是要丰富创新党史学习的方式方法,细化、优化学习方案,真正将党史学习内化于心、外化于行。三是要扎实开展我为群众办实事活动,活动要有收获、有提高,不断增强群众的获得感、幸福感。

公益福彩

我市购彩者

喜中体彩顶呱刮“麻辣6”大奖奖金10万元

本报讯(苏超越)7月19日下午,购彩者徐先生与4110020285代销者徐永浩急匆匆地赶到许昌体彩分中心。一进大门,徐先生就迫不及待地告诉许昌体彩的工作人员:“我要兑奖!我中了10万元!”许昌体彩分中心的工作人员热情地接待了徐先生,向他介绍了兑奖条件和兑奖流程,并对他表示祝贺。

在兑奖的过程中,徐先生讲述了自己的中奖经过:“我经常光顾这家体彩实体店,到店里喝喝茶、唠唠嗑,顺便刮几张即开票。中将当天,我吃完午饭来到店里。刚进店,就看到一位女士刮了两张顶呱刮‘麻辣6’。我顺手也拿起顶呱刮‘麻辣6’刮起来。刚刮到第二张,我就刮出了‘麻辣号码15’的字样。我

一开始没看清兑奖信息,以为中了1万元。即便只中了1万元,我也很开心。我又仔细一看,发现中了10万元!”徐先生笑眯眯地说,“奖金会存起来一部分,另外一些给儿子交学费。”

“没想到,我这店才开业几个月就中出了大奖,体彩真是牛气冲天!”该店代销者徐永浩高兴地说道。

在近日河南多地遭受暴雨灾害的危难之际,徐永浩踊跃报名,加入抗洪志愿救援队,就近分配到长葛大周镇参与救援。“暴雨无情,体彩有爱,让我们共渡难关,愿每个人都平平安安。”徐永浩说。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生